



Br: 01-041/22-9156

Podgorica, 26. septembar 2022.godine

NACRT KADROVSKI PLAN MINISTARSTVA PRAVDE za 2022.godinu

I

UVODNI DIO

Uredbom o organizaciji i načinu rada državne uprave („Sl.list CG“, broj 49/22), koja je stupila na snagu 06.05.2022.godine utvrđena je reorganizacije državne uprave i odredbom člana 58 stav 1 alineja 5 iste Uredbe propisano je, između ostalog, da danom stupanja na snagu ove uredbe, u djelokrugu utvrđenom ovom uredbom Ministarstvo pravde, ljudskih i manjinskih prava nastavlja pod nazivom Ministarstvo pravde. Takođe, stavom 2 istog člana propisano je, između ostalog, da će Ministarstvo pravde, u skladu sa djelokrugom utvrđenim ovom uredbom donijeti akte o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji u roku od 30 dana od dana stupanja na snagu ove uredbe.

Zaključkom Vlade Crne Gore broj 04-3524/2 od 17.06.2022.godine usvojena je Informacija o primjeni instituta kadrovskog planiranja u 2022.godini i zaduženi nadležni organi da jednom mjesečno nacrtu pojedinačnih kadrovskih planova organa državne uprave i službi Vlade Crne Gore za 2022.godini, dostave Vladi na donošenje.

Zaključkom Vlade Crne Gore broj 04-3863/2 od 01.07.2022.godine utvrđen je Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Ministarstva pravde kojim je **sistematizovano ukupno 122 radna mjesta, od čega su, pored ministra i dva državna sekretara, sistematizovana službenička mjesta za 119 izvršilaca.**

U skladu sa utvrđenim Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Ministarstva pravde, popunjeno je **70 radnih mjesta**, uključujući ministra i državnog sekretara, pri čemu je jedno radno mjesto popunjeno na određeno vrijeme, po osnovu instituta privremenog raspoređivanja iz drugog državnog organa, **što u procentima čini ukupnu popunjenost od oko 58%.**

Nadalje, za tri (3) službenice donijeto je rješenje o mirovanju prava i obaveza, jedna zbog upućivanja u Misiju u Briselu na period od 4 godine, jedna zbog upućivanja u Misiju njenog bračnog druga i jedna zbog stručnog usavršavanja u inostranstvu.

Takođe, bitno je ukazati da od popunjenih 70 radnih mjesta, 8 službenika se nalazi na dužem porodiljskom – roditeljskom odsustvu, koje odsustvo će trajati i tokom 2023.godine i što u znatnom umanjuje broj izvršilaca koje trenutno obavljaju poslove iz nadležnosti Ministarstva.

Struktura i broj popunjenih radnih mjesta po organizacionim jedinicama je sljedeća:

U **Direktoratu za pravosuđe**, sistematizovano je 17 radnih mjesta, **od čega je popunjeno 10 radnih mjesta.**

U **Direktoratu za krivično i građansko zakonodavstvo** sistematizovano je 11 radnih mjesta, **od čega je popunjeno 6 radnih mjesta.**

U **Direktoratu za krivične sankcije i nadzor** sistematizovana su 22 radna mjesta, **od čega je popunjeno 13 radnih mjesta.**

U Direktoratu za međunarodnu pravosudnu saradnju sistematizovano je 12 radnih mjesta, od čega je popunjeno 7 radnih mjesta.

U Direktoratu za saradnju sa vjerskim zajednicama sistematizovano je 5 radnih mjesta, od čega su popunjena 4 radna mjesta.

U Direktoratu za informaciono komunikacione tehnologije pravosuđa i bezbjednost podataka sistematizovano je 12 radnih mjesta, od čega su popunjena 5 radnih mjesta.

U Odjeljenju za međunarodne projekte i fondove EU sistematizovano je 6 radnih mjesta, od čega su popunjena 2 radna mjesta.

U Odjeljenju za kaznenu i prekršajnu evidenciju sistematizovano je 6 radnih mjesta, od čega su popunjena 4 radna mjesta.

U Odjeljenju za unutrašnju reviziju sistematizovana su 3 radna mjesta, od čega je popunjeno 1 radno mjesto.

U Kabinetu ministra sistematizovana su 4 radna mjesta od čega su popunjena 2 radna mjesta, pri čemu je jedan službenik na određeno vrijeme (preuzet iz drugog organa).

U Službi za kadrovske, kancelarijske, finansijske poslove i javne nabavke sistematizovano je 20 radnih mjesta, od čega je popunjeno 13 radnih mjesta i to na neodređeno vrijeme.

U tabelarnom prikazu Kadrovske plana, kao vanorganizaciona jedinica sistematizovana su radna mjesta ministra, državnog sekretara i sekretara ministarstva.

Tokom 2022.godine u Ministarstvu pravde je **prestaio mandat** (i isti ostvaruju pravo na naknadu nakon prestanka funkcije u trajanju od 1 godine):

- državnom sekretaru u Ministarstvu pravde, ljudskih i manjinskih prava,
- državnom sekretaru u Ministarstvu pravde,
- generalnom direktoru Direktorata za izvršenje krivičnih sankcija u Ministarstvu pravde, ljudskih i manjinskih prava,
- generalnom direktoru u Direktoratu za međunarodnu saradnju u Ministarstvu pravde, ljudskih i manjinskih prava.

U cilju blagovremenog izvršavanja poslova iz nadležnosti Ministarstva pravde, te efikasnijeg sprovođenja planiranih aktivnosti, tokom 2022.godine **određenu su vršioći dužnosti** za sljedeća radna mjesta iz kategorije visoko rukovodnog kadra:

- generalni direktor Direktorata za krivične sankcije i nadzor (od jula do decembra 2022.g.);
- generalni direktor Direktorata za međunarodnu pravosudnu saradnju (od jula do decembra 2022.g.);
- generalnog direktora Direktorata za krivično i građansko zakonodavstvo, određen iz reda službenika ovog Ministarstva.

Od ukupnog broja popunjenih radnih mjesta, **trenutno se isplaćuje zarade i naknade nakon prestanka funkcije iz programa: Uređenje i upravljanje u sistemu pravosuđa** i sa sljedećih aktivnosti:

- Pravosuđe i izvršenje krivičnih sankcija za 42 zaposlena,
- Upravljanje i administracija Ministarstva pravde za 26 zaposlenih i 4 korisnika naknade nakon prestanka funkcije
- Promovisanje međuvjerskog i međureligijskog dijaloga za 2 zaposlena.

MINISTARSTVO PRAVDE

1	DIREKTORAT ZA PRAVOSUĐE
2	DIREKTORAT ZA KRIVIČNO I GRAĐANSKO ZAKONODAVSTVO
3	DIREKTORAT ZA KRIVIČNE SANKCIJE I NADZOR
4	DIREKTORAT ZA MEĐUNARODNU PRAVOSUDNU SARADNJU
5	DIREKTORAT ZA SARADNJU SA VJERSKIM ZAJEDNICAMA
6	DIREKTORAT ZA INFORMACIONO KOMUNIKACIONE TEHNOLOGIJE PRAVOSUĐA I BEZBJEDNOST PODATAKA
7	ODJELJENJE ZA MEĐUNARODNE PROJEKTE I FONDOVE EU
8	ODJELJENJE ZA KAZNENU I PREKRŠAJNU EVIDENCIJU
9	ODJELJENJE ZA UNUTRAŠNJU REVIZIJU
10	KABINET MINISTRA
11	SLUŽBA ZA KADROVSKE, KANCELARIJSKE, FINANSIJSKE POSLOVE I JAVNE NABAVKE
12	VANORGANIZACIONA JEDINICA
13	
14	
15	
16	
17	
18	
19	
20	
21	
22	
23	
24	
25	
26	
27	
28	
29	
30	
31	
32	
33	

